


BOPOOMHCKOE CPAXEHWE
B
JIMUTEPATYPHBIX
ITPOU3BEIEHMSX
71
MATEMATHUYECKMUX
3AJTAUAX



LIEJIM VPOKA

0 Boccosdanue ammocgpepul
3N0XU M020 BpemeHU, boiibaeHue
UCTOPUUECKOT OCHOBbI
npousBedeHul

0 Hayuumuca ucnoav3obama
npabuia Mamemamuxu 044
peuleHUs UCMopuU1eckux 3a0auy
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CocTaB pycckoun apMmumn

Ilexoma - 72000 yenobex <

Kabarepus - 6 4 paza menvuie, uem - <
Apmuanepus - Ha 4000 uesoBex menvuie, uem—

Kazaxu - 6 2 paza menvuie, uem

Pamnuuxu onoauenua - 10000 uesobex

Kaxoba uucaennocme pycckou apmuu
HakanyHe bopoourckoeo cpaxxeHus?



PeweHue
1) 72000 : 4 = 18000 (uex) - kaBarepucmul

2) 18000 - 4000 = 14000 (uexr) - apmusairepus
3) 14000 : 2 = 7000 (ues) - ka3zaxu

4) 72000 + 18000 + 14000 + 7000 + 10000 =
= 121000 (uen) - wucieHHOCHb PYCCKOU
apMuUU



CocTaB (hpaHLUy3CKOUN apMum

[lexoma - 90000 yenobex < -

Kabarepus - 6 3 pasa menvuie, uem —

Apmu/wepuﬂ - ulecmasl Hdacniv om =

HnxenepHoie 6oticka - 6 Spasz meHvuie, uem ——

Kaxob6a wucaenmnocmos pparyyscrou
apmuu HaxkanyHe bopoouHrckoeo
CpaXkenus ?



PelweHue
1) 90000 : 3 = 30000 (uex) - kaBarepucmul

2) 90000 : 6 = 15000 (uexr) - apmuisepus

3) 15000 : 5= 3000 (ues) - umxeHepHbvle
Boticka

4) 90000 + 30000 + 15000 + 3000 =
= 138000 (uen) - uucreHHocms
hparyy3cKou
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HanoneoH Kyty3oB Muxaun
BboHanapT UnnapnoHoBun4







«BonkK Ha ncapHe»




NMoBuun

H somuo BALY A nAsuo umpy IHAK:
A NOTOMY 0BbIYAA MOH:

C BONKAMH HHAYE HE,AEMATH MHPOBOH,
KAK CHABLUW WWKYPY C HHX AONOH".

¥




PU3KYyNbTMUHYTKA




Muxaun lOpbeBu4 JlepMOHTOB




«bopoauHO»




OTBeT B 3TOM npumMmepe - roa
HanucaHna «bopoanHoO»

(304 -5+ 167 -9+ 2488) : 3 =







